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07/01 - Summer Reading: Modern Comics & Collectible Toys 7/1/2020

This session will be being closing at 6PM,so be sure to get bids in via Proxibid! Curbside pickup will be available starting
Sunday June 14th. Lot Inspection can be scheduled by appointment. Follow us on Facebook and Twitter @back2past for
updates. Visit our store website at GOBACKTOTHEPAST.COM or call 313-533-3130 for more information!

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT #

LOT #

1

Auction Announcements

2

Hell Arisen #3 CGC 9.8/Key!/1st Punchline

Usually the punchline comes t the end...not here. This
CGC graded beauty features the first appearance of
the new DC sensation, Punchline.

12

Atlantis Chronicles #1-7 DC/1990
Complete 7 part mini-series. Overall VF/NM. Most are
NM.

Marvel Action Figure Lot of (16)

Avengers, Venom, and cute little Minimates packs.
Everything is brand new, never opened, new in original
packaging. See pics for details.

13

DC Figure & Toy Lot of (10)

Wacky Wobbler, LEGO Batman, and more. Everything
is brand new, never opened, still in original packaging.
Packaging may have various degrees of storage wear.
See pics for detalils.

Wolverine #1-2 (1988)

First two issues of his first monthly series. #1 is F+/VF-.

#2 is VFIVF+

14

Uncanny X-Men #156/157/159
3 late Bronze Age X-Men comics. Condition ranges
from VG+ to VF-.

Sports/Wrestling Figure Lot of (6)
Everything is brand new, never opened, still in original
packaging. See pics for details.

Spider-Man #1 Regular+Variant Covers
J.J. Abrams Spider-Man. Includes regular and Chip
Kidd variant. NM condition.

15

Movie Figures & Goodies Lot of (10)

The 3 Lord of the Rings blind packs are opened, but
unsorted. Who knows what's inside! The Matrix figure
bubble is heavily damaged and taped, but no impact to
figure. Everything else is new in original packaging.

Star Wars Figure & Vehicle Lot of (5)
Everything is brand new, never opened, still in original
packaging. See pics for details.

16

Power Pack #1-48 (1984)
Includes issues #1-48 plus extra copies of #20 and 27.
Condition ranges from VG to VF/VF+.

Green Arrow #1-4 (1983) Complete Mini
Complete mini-series. Overall Fine to VF- condition.

17

Star Wars Action Figure Lot of (8)

Everything is brand new, never opened, still in original
packaging. Packaging may have various degrees of
storage wear. See pics for details.

Kid Friendly Toy & Goodies Lot of (21)

Funko Pez, Smurfs, and a happy toothbrush! All blind
packs are still sealed and unopened. Everything is
brand new, never opened, still in original packaging.
See pics for details.

18

Suicide Squad #1 (1987)
Classic first issue. Fine/Fine+ condition.

10

Dune #1-3 (1985) Marvel
Complete 3 part movie adaptation. Condition is overall
VG/VG+.

19

Disney Blind Pack & Figure Lot of (23)

18 unopened blind packs from various series.
Everything else is brand new in original packaging.
Boxless mickey still has hangtag.

20

Spider-Man Versus Wolverine #1 (1987)
Fine+/VF- condition.

11

Die-Cast Vehicle Lot of (31)

Mostly Hot Wheels with a few other goodies thrown in
just for fun. Everything is brand new, never opened,
still in original packaging. See pics for details.

21

The Walking Dead Figure & Set Lot of (9)

No guarantees that these will not try to eat your face.
Everything is brand new in original packaging. See pics
for details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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22

Thundercats #1-2 (1985)
First 2 issues of the Marvel/Star Comics series. Overall
Fine/Fine+ condition.

23

Shopkins/My Little Pony+More Lot of (35)
Shopkins, Littlest Pet Shop, My Little Pony, and more.
All blind packs are sealed, never opened. Everything
else is brand new in original packaging except for the
set of loose Ponies. See pics for details.

35

Lord of the Rings Figure Lot of (4)
Figures are all brand new, never opened, still in original

packaging. Boxes have some storage wear, see pics
for details. One Ring To Rule Them All And To The
Darkness Bind Them not included.

24

1980s Gl Joe Comics Lot of (36)

36 issues in the #7-64 range with Special Mission
issues #2-7 and 2 copies of Yearbook #3. Condition
ranges from reader to VF.

36

Gl Joe #0-27 Complete (IDW) w/Variant

Includes the coveted Adam Hughes Baroness variant
on #2. 32 comics total. You get all pictured. Overall
VF/NM. Most are NM.

25

Marvel Action Figure & Toy Lot of (10)

Everything is brand new, never opened, in original
packaging. Some of the cards have bends and wear.
See pics for detalils.

37

Die-Cast Vehicle Lot of (22)

Mostly Hot Wheels with a few other goodies thrown in
just for fun. Everything is brand new, never opened,
still in original packaging. The Wolverine car bubble is
mostly detached from the card. Cards have various
degrees of storage wear, see pics for details.

26

Spectacular Spider-Man #1-27
Issues #1-27 of Spectacular Spider-Man. NM condition.

38

Uncanny X-Men #200-210
You get all pictured. Condition ranges from Fine+ to
NM-.

27

Star Wars Figure & Vehicle Lot of (7)

The AT-ST is a Target Exclusive. Everything is brand
new, never opened, still in original packaging. See pics
for details.

39

DC Figure & Toy Lot of (11)

LEGOs sets, figures, and possibly the cutest chibi
Batman ever in this lot! Everything is brand new, never
opened, still in original packaging.

28

ROM Spaceknight #1
Fabulous 1st issue. VF condition.

40

Secret War #1-5 (2004)
Complete series in NM condition!

29

TMNT Ninja Turtles Toy & Figure Lot of (10)
Blind packs are all unopened. Everything is brand new,
still in original packaging. See pics for details.

30

Star Wars 70s/80s (7) Issue Lot
Includes all the issues shown. Condition ranges from
reader to Fine.

41

Science Fiction Blind Packs & More Lot of (15)
Doctor Who, AVP, and more. Both Robocop blind
packs and 4 out of 8 of the Science Fiction Mystery
Minis have been opened, but they are unsorted and
who knows what's inside. Everything else in new in
original packaging.

31

Wrestling & Sports Toy Lot of (42)

33 unopened WWE Mighty Mini blind packs.
Everything is brand new, never opened, still in original
packaging. See pics for details.

42

Lot of (10) Notable Bronze/Copper Marvels
Includes all pictured. Condition ranges from Fair to
Fine+. Most are VG or better.

32

Infinity Abyss #1-6/Infinity Crusade #1-2
(8) comics. You get all pictured. Overall NM condition.

43

My Little Pony Figure Lot of (6)
Everything is brand new, never opened, very adorable
and in original packaging. See pics for details.

33

Nightmare Before Christmas Toy Lot of (20)

17 unopened Domez blind packs. Everything else is
brand new, never opened, in original packaging except
for cards which are in a protective plastic case. See
pics for details.

44

Elfquest (1985) Group of (1) #1-23
Includes issues #1-10, 15-20, and 22-23. Condition
ranges from Fine- to VF.

34

Robotech Macross Comic Lot of (19)
You get all pictured including the first issue! Condition
ranges from VG to VF/VF+.

45

Video Game Toys & Goodie Lot of (35)

27 various blind packs are all unopened. Everything is
brand new, never opened, still in original packaging,
except one Mario pack does not have back card, but
still includes 2 figures and mystery figure.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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46

Superman Man of Steel #1-6/Superman #1
7 issues from the classic John Byrne era. Condition is
overall Fine/Fine+

47

DC Toy & Blind Pack Lot

Includes 11 unopened Batman Mighty Mini blind packs.
Everything else is brand new, never opened, still in
original packaging.

59

TV Show Figures & Goodies Lot of (11)

Blind packs sealed and unopened. Everything is brand
new, never opened, still in original packaging, including
the shirt.

60

Escape of the Living Dead #1-5+Annual
6 issues. All in NM condition.

48

Marvel: The End #1-6
Complete 6 part mini-series. Overall NM condition.

49

Shopkins Mini Packs Lot of (5)
Adorable, brand new, never opened, still in original
packaging. See pics for details.

61

Marvel Toy & Figure Lot of (10)

Playskool Heroes display case is full of unopened
Marvel blind packs. Everything else is brand new,
never opened. Cards have various degrees of storage
wear, see pics for details.

50

The Wolverine Saga #1-4 (1989)
All prestige format comics. NM condition.

62

Star Wars ROTJ Infinities #1-4 Mini-Series
Complete mini-series. Overall NM condition.

51

Marvel Toy & Figure Lot of (5)

The Spider-Man Into The Spider-Verse figure pack is a
GameStop Exclusive. Everything is brand new, never
opened, still in original packaging.

63

Transformers Figure Lot of (5)

The Bumblebee/hot Rod pack is a Walmart Exclusive.
Everything is brand new, never opened, still in original
packaging.

52

Punisher #1-3 (1987)
This includes the first 3 issues of his first regular
monthly series. Condition ranges from VG+ to Fine+.

64

Transformers Comics 1980s Lot of (11)

You get all pictured including the first appearance of
the Dinobots. Condition ranges from reader to Fine+.
Most are VG/VG+.

53

Star Wars Toy & Figure Lot of (4)

The AT-ST is a Target Exclusive. Darth Vader does
need new batteries. Everything is brand new, still in
original packaging.

65

Lord of the Rings Figure Lot of (9)

THEY'VE TAKEN THE HOBBITS TO ISENGARD!
AND THE TOYS TO BACK TO THE PAST! All figures
are brand new, never opened. See pics for details.

54

Amazing Spider-Man Group of (11) 264-293
Includes 11 issues between #264-293 with Annual #21
(The wedding issue). Condition ranges from Good to
Fine+. Most are in the Fine/Fine+ range.

55

DC Collectibles Figure Lot of (5)

Figures are all brand new, never opened, still in original
packaging. Boxes have some storage wear, see pics
for details.

66

X-Men Group of (7) #175-199

7 issues in the #175 to 199 range. Includes the first
Forge, Nimrod, and Rachel Summers a dark Phoenix.
Condition ranges from VG to VF. Most are in the
Fine/Fine+ range.

56

Alien Legion (1987) Complete Run #1-18 Epic
All 18 issues are included. Overall VF/NM. Most are
NM.

67

Marvel Figure Lot of (14)

All figures are brand new, never opened, still in original
packaging. Packages have various degrees of storage
wear, see pics for details.

57

Disney Toy Lot of (11)

Adorableness of the Tsum Tsums have been Demi
approved. Everything is brand new, never opened, still
in original packaging. Plushies have no boxes but still
have hangtags.

68

Teen Titans Spotlight #1-19

Near complete run. They did 21, but we only have the
first 19. Condition ranges from Fine to Nm. Most are
VF/VF+ or better.

69

Cars Toy & Blind Pack Lot of (35)
29 unopened blind packs. Everything is brand new,
never opened, still in original packaging.

58

Batman #1 Prelude to the Wedding 5 Parts
Complete 5 part series. NM condition.

70

Aliens: Colonial Marines #1-10
Complete mini-series. Pay no attention to the covers
that say 12 parts. They only did 10. Overall VF/NM-.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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71

Transformers Figure Lot of (6)

All well-disguised robots are brand new, never opened,
still in original packaging. Motormaster box is heavily
worn, but figure is untouched.

84

Civil War #1 (Director's Cut)
VF condition.

72

New Mutants Group of (24) #1-54+ Ann #2

Includes 24 issues in the #1-54 range as well as Annual
#2 (1st Psylocke) Condition ranges from Good to VF.
Most are Fine/Fine+ or better.

85

DC Toy lot of (11)
Includes 1 super cute unopened blind pack. Everything
is brand new, never opened, still in original packaging.

X-Men #134/1st Dark Phoenix!
First appearance of Dark Phoenix in F+/VF condition.

73

DC Toy & Figure Lot of (11)

Everything is brand new, never opened, still in original
packaging. The box for the Batmobile is a little extra
smushed, but vehicle is still Bat-Ready.

87

Animated Toy Lot of (28)

The 3 blind packs are opened but who knows what's
inside! Everything else is brand new, still in original
packaging.

74

X-Men Group of (11) #211-219 + Ann. # 6+9
You get all pictured. Condition ranges from VG to VF.
Most are Fine/Fine+ or better.

75

Transformers Toy Lot of (5)

The glue on one of the blind packs has come undone
but the figure has never been opened and is still in
bagged. Everything else is brand new, never opened.

88

X-Factor #1-24 (-21)+Ann.#1/KEY!

First Apocalypse! Includes issues #1-20,22-24 and
Annual #1. Condition ranges from Fine to NM. Most are
F+ or better.

89

Transformers Figure Lot of (4)
Bumblebee is a Walmart Exclusive. Everything is
brand new, never opened.

76

Gl Joe #0-21 Complete Run IDW (2013)
22 comics. Overall NM condition.

90

Fantastic Four #86 (1969) Dr. Doom Cover!
Awesome Doom cover! VG/VG+ condition.

77

Japanese Toys & Goodies Lot of (11)

The GameStop Exclusive Dragonball Z blind pack has
been opened. Godzilla figure is loose (RUUUUUUN!)
Everything else is brand new in original packaging.

91

TMNT Ninja Turtles Blind Pack & Toy Lot

Over 40 unopened blind packs from various series.
Everything is brand new in original packaging except
for loose Leo.

78

Alpha Flight Group of (40) #1-51+Annual #1
40 issues in the #1-51 range with Annual #1. Overall
condition is Fine to VF+. Most are in the VF range.

92

Huge Lot of Vintage MAD/Cracked Magazines
You get all pictured. Condition varies as pictured.
Fantastic and fun reading material from the glory days!

79

My Little Pony Plushie & Toy Lot of (10)

Plushies do not have boxes but still have original
hangtags. Also, very sparkly. Everything else is brand
new in original packaging.

80

Gl Joe Special Missions #1-14 IDW (2013)
14 issue run. Overall NM condition.

93

Monster High/My Little Pony+More Lot of (20)
Monster High, Barbie, My Little Pony, Shopkins, and
more. The 10 blind packs are all unopened. The
Monster High doll does work. Everything is brand new,
never opened, still in original packaging.

81

Titanium Series Vehicle Lot of (11)
Star Wars, Indiana Jones, and Spider-Man. All are
brand new, never opened, in original packaging.

94

Lobo Special/Mini-Series Lot of (28)
28 issues of mini-series, specials, and some annuals.
Overall VF/NM. Most are NM.

82

Web of Spider-Man Group of (29) #1-32

29 issues in the #1-32 range. Missing issues 7, 8, and
20. Condition ranges from VG to VF. Most are Fine or
Better.

95

DC Toy Lot of (14)

Batman Kawaii Cube guaranteed kawaii. Everything is
brand new in original package or with hangtags except
for the loose Batmobile.

83

HUGE Transformers Lot of (28)

The perfect Starter Kit to building your Evil Robot
Army. Everything is brand new, never opened, still in
original packaging.

96

The Rest of the Comic Collection Part 1

A short box full of mostly Marvel and DC comics from
the late Bronze/early Copper Age. Condition ranges
from reader to VF/VF+. Most are Fine or better.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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97

Star Wars Figure Lot of (7)
Everything is brand new, never opened, still in original

packaging.

98

The Rest of the Comic Collection Part 2

A short box full of mostly Marvel and DC comics from
the late Bronze/early Copper Age. Condition ranges
from reader to VF/VF+. Most are Fine or better.

99 DC Toy Lot of (10)
Everything is brand new, never opened, still in original
packaging.

100 Animal Man #1-89 + Annual #1 Complete Run

90 comics! You get all pictured. Overall VF/NM. Most
are NM.

101

NOT LEGOS Construction Sets Lot of (4)
TMNT, Walking Dead, and a very helpful Fire Truck.
All brand new, never opened.
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